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1. naloga (35 %) 
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⋅m ter 3⋅m, medsebojno povezane s ������������� ���������������� ������� � ������ ��!"#"$%&%'()*+,-,./012-,34,-)0/056/7289,:2*6)0*020*/7,05)1).,9/7*/6-)12-/0):2*6)0*27,0; -)5)*<9/5)0,7/=8,>?@A?BCDE?@ECFGHACEICJAGKLMBCDE?NOP 
 

 
 
2. naloga (30 %)

 
Mehanizem na sliki sestavlja pet togih 
palic ter masi m1 in m2, ki se gibljeta QRSTURVWXYVRZ[\]\ X̂YT_X`aSWT ]
kotno hitrostjo ω1bUXVXST]XVT R̂YRcXdefghfeigjklikjmeignoieinpqrstsus
D, E in F, ter kotne hitrosti palic 2, 3, vwxyz{|}~}��}�}�y��x��}{�x|��x��
1.  
 
 
 
 

 
 
 
3. naloga (35 %) 
 

 �����������������������eakcije in sile v palicah, kjer je to �������                    ������� �¡¢£�¤¥�¤�¡��� ������¦§̈©ª«¬­®¢�­�̄��¢�¡�°±²³́µ²±¶µ·̧¹º»¼²̧¹º½¾¿ÀÁÂ⋅107 kPa, preveri, ali so sile v ÃÄÅÆÇÈÉÆÉÃÊËÆÌÃÍÆÊÎÆÉÏÐÑÒÓÔÈÌÑÅÏÑÕÑÖÅÃ×ÃÇÉÑÈÖÌÒÉØÖÑ
ÙÚÛÜÝÞßàáânu upoštevaj P=1.0 MN.    
 
 
 

 
Navodilo: ãäåäæçèäæéêäëìäíîïðñòéêäëìóíïVSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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